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директора Непедівського загальноосвітнього  

навчально-виховного комплексу І-ІІІ ступенів  «Школа-дитячий садок»    

Лисюка Василя Миколайовича 

про свою діяльність  

у 2020 – 2021 навчальному році 

 

11.06.2021                                 с. Непедівка                              

 

1. Внесок директора школи у підвищення рівня  організації  освітнього 

процесу 

 

           Заклад освіти  Непедівський ЗНВК  заснований  у 1967 році. Він 

складається з одного навчального корпусу, до якого входять  2 поверхи та 

дошкільне відділення, їдальня, спортивна зала, котельня, господарські 

будівлі. Навчання учнів проходить за кабінетною системою. У школі 

нараховується 11 навчальних   кабінетів,  спортивна зала, актова зала, 

бібліотека,  стадіон. Деякі кабінети оснащені  сучасними ТЗН: телевізором 

(кабінет 1, 2 та 3 класів Нової української школи, кабінет 4 класу, кабінет 

біології, дошкільне відділення) та інтерактивною дошкою - кабінет географії.  

Робочі місця для учнів обладнано двомісними та одномісними партами. 

Навчальні та адміністративні кабінети мають доступ до високошвидкісного 

Інтернету та зони  Wi – Fi.  

           На початок навчального року у ЗНВК нараховувалось 93 учнів,  за 

навчальний період вибуло двоє учнів у зв’язку із зміною місця проживання 

батьків, прибуло 3 учнів до ЗНВК. 26 дітей  відвідують школу із с. Гурівці та 

Пузирки, їм організовано щоденний підвіз. Всі діти шкільного віку охоплені 

навчанням. Представниками органів місцевого самоврядування проводилося 

уточнення  та складання списків дітей, яким до 01 вересня поточного року 

виповнюється 5 років; дітей та підлітків, яким до 01 вересня поточного року 

виповнюється 6-18 років. Директором закладу здійснюється  постійний 

контроль за оформленням і веденням відповідно до нормативних вимог 

документації  навчального закладу з обліку дітей і підлітків шкільного віку, а 

саме: класних журналів, особових справ учнів. Для реалізації права дітей і 

підлітків шкільного віку, які проживають на території обслуговування на 

здобуття повної  загальної середньої освіти, здійснюються такі заходи: 

проводиться  постійний контроль за відвідуванням учнями школи, 

з’ясовуються  причини  їх відсутності на уроках, надається допомога у 

засвоєнні навчального матеріалу учнями, які тривалий час не відвідували 

школу, на загальношкільних батьківських зборах проводиться  

роз’яснювальна робота щодо обов’язкового здобуття дітьми і підлітками 

повної загальної середньої освіти. 

           Для задоволення освітніх потреб учнів у школі працювала група 

продовженого дня з наповнюваністю 20 учнів (1-4 класи).  
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 Для дитини з особливими освітніми потребами організовано 

інклюзивне навчання у 1 класі. 

    Рівень конструктивних знань за 2020-2021 навчальний рік у 4-11 класах 

становить 41 % (60 учні). Високий рівень навчальних досягнень мають 1,7 % 

(1 учень), достатній рівень – 37,4 %  (22 учнів), середній рівень – 59,2 % (36 

учнів), початковий рівень -  1,7% (1 учень).   

У школі І ступеня 1-4-х класів навчається 37 учні (5 із них 

оцінюються). Якість навчальних досягнень за підсумками 2020-2021 

навчального року становить 60% (3 учні).   Достатній рівень - 60%  (3 учнів), 

середній рівень - 40 % (2 учнів). 

    У школі ІІ ступеня 5-9 класах навчається 40 учнів. Якість навчальних 

досягнень становить 37,3% (16 учнів). На високому рівні за підсумками 

навчального року навчається 2,5% (1 учень), на достатньому рівні – 37,5 %  

(15 учнів), середній рівень навчальних досягнень мають  57,5 %  (23 учні), 

початковий рівень навчальних досягнень має 1 учень – 2,5%. 

    У школі ІІІ ступеня навчається 15 учнів 10-11 класів. Якість 

навчальних досягнень за підсумками 2020-2021навчального року становить 

27 % (4 учнів). На достатньому рівні завершило – 27 %  (4 учнів), на 

середньому рівні – 73  %  (11 учні).  

 Педагогічний колектив школи  у 2020–2021 н. р. продовжив роботу  з 

обдарованими  учнями.  

         У зв’язку із карантинними обмеженнями, пов’язаними із запобіганням 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, районний та обласний етапи 

Всеукраїнських предметних олімпіад не проводились. 

        Учні школи  у жовтні 2020 року брали участь  спортивних змаганнях 

Колектив учнів  1 класу взяв участь у І та ІІ етапах обласного конкурсу 

«Новорічна композиція» (керівник – Омельчук О.Г.) 

Учні закладу брали участь в обласному етапі Всеукраїнського 

юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста - 2021» (керівник – 

Ярмошевич О.Б.) 

  З метою заохочення учнів до навчання у закладі  протягом 2020 –2021 

н. р. діяла  система заохочувальних заходів: інформація про успіхи і 

досягнення в ЗМІ, сторінках соцмереж,  нагородження грамотами і подяками.  

  

Виховна робота в школі здійснюється на основі Закону України «Про 

освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Законів України 

«Про охорону здоров'я», «Про охорону дитинства», Декларації прав дитини, 

Конвенції ООН про права дитини, програми «Основні орієнтири виховання 

учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», «Концепції 

виховання дітей та молоді в національній системі освіти», «Концепції 

національно-патріотичного виховання», а також інших державних, обласних 

та регіональних програм.  

Усю виховну роботу школи спрямовано на використання можливих 

засобів, стрижнем яких є національно-патріотичне виховання.  
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Реалізація основних завдань і принципів виховання здійснювалася 

через орієнтири.  

Виховна діяльність здійснювалась через роботу класних керівників в 

класних колективах, на загальношкільному рівні під час проведення 

позакласних і позашкільних заходів, залучення учнів до участі у конкурсах, 

через роботу учнівського самоврядування тощо. 

Громадянське, превентивне, військово-патріотичне виховання 

забезпечується в школі через систему заходів, спрямованих на розуміння 

учнями громадянського обов’язку, формування в них патріотичних почуттів.  

Традиційним в школі є відзначення Дня українського козацтва, Дня 

захисника України, Дня вишиванки, Дня Соборності України, Дня 

відзначення учасників бойових дій на території інших держав, Дня Героїв 

Небесної Сотні, Дня пам’яті та примирення. До цих дат заплановані і 

проводяться різноманітні заходи: класні години, уроки мужності, бесіди, 

зустрічі, змагання, вікторини тощо. 

У жовтні 2020 року в школі був проведений тиждень патріотичного 

виховання, в рамках якого організовано фотовиставку «Обличчя миру», 

класні години «Шляхами козацьких звитяг» (7-11 кл.); акції «Турбота» 

(відвідування та привітання учасників АТО), «Малюнок захиснику України», 

«Колаж захиснику України». 

 Класні керівники 4-6 кл. провели класні години «Шляхами козацьких 

звитяг», «Рідний край, де ми живемо, Україною зовем!», «В єдності сила 

народу» (до Дня Гідності та Свободи)», «Україно, моя Україно, я для тебе на 

світі живу», «Моя Україна – соборна, вільна», «Україна пам’ятає», «Знай і 

люби українську мову», «Тарас Шевченко – світова наша слава», вернісаж 

малюнків за творами поета «Тобі Тарасе, наша шана»;  7-11 кл. – години 

класного керівника «Слава незламним захисникам» (до Дня захисника 

України), «Відлуння Майдану», «За Україну, за її волю, за честь, за славу, за 

народ!», «День Соборності України – славетний день в історії моєї держави», 

«Трагедія Крут: крізь призму минулого і сучасного», «Біль Афганської 

війни», «До мови серцем доторкнись». 

Учитель української мови Білокур Галина Іванівна провела квест 

«Фразеологізми – скарби народного досвіду», дайджест «Мова нас єднає» (до 

Міжнародного дня рідної мови), конкурс віршів «Кобзар у моєму житті та 

житті країни», літературний кросворд «Знавці мови», голосні читання 

«Єднаймо душі словом Кобзаря». 

Шкільним бібліотекарем організовано тематичні виставки «Україна – 

Соборна держава (до Дня Соборності України), «Героям Небесної Сотні 

присвячується», «Трагічні сторінки Афганістану» та виставку  творів Т.Г. 

Шевченка. 

Класними керівниками та вчителями-предметниками проводилися 

заходи: фотоконкурс «Що для мене Україна?», дайджест «Моя мова – це 

держава, це нація» (до Дня української писемності і мови), калейдоскоп 

рекламних відеороликів «Збройні сили України», дайджест «Нам є, що 

захищати!», акція «Моя шкільна родина у вишиванці», дайджест до Дня 
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українського козацтва та Дня захисника України, спортивно-розважальну гру 

для 5-9 кл. «Козацькому роду нема переводу»,  фотовиставка «Україна – це 

ми!», виставка малюнків та плакатів «Я живу в Україні», конкурс творчих 

робіт «Україна – це я, Україна – це ми!»,  інформаційний дайджест «День 

пам’яті героїв Крут», виховний калейдоскоп до Дня Героїв Небесної Сотні 

«Герої на вмирають… Просто йдуть», перегляд документальних фільмів, 

присвячених Героям Небесної Сотні, акція «Ангели миру», акція 

«Пам’ятаємо героїв» (зустріч з учасниками АТО), інформаційні 

повідомлення «Живе, святе Шевченківське ім’я», відеоперегляд фільму «Т.Г. 

Шевченко. Ідентифікація», заходи до Всесвітнього дня вишиванки. 

           У ІІ семестрі з  учнями проводились (в тому числі дистанційно) заходи 

щодо  визначних та пам’ятних дат (через соціальні мережі Facebook, Viber та 

офіційний сайт закладу), таких як Всесвiтнiй день водних ресурсiв 

(22.03.2021), Міжнародний день дитячої книги (02.04.2021), Всесвiтнiй день 

авiацiї i космонавтики (12.04.2021), Великдень (19.04.2021), День 

Чорнобильської трагедiї (26.04.2021), Днi пам'ятi та примирення (08.05-

09.05.2021), День пам'яті українців, які рятували євреїв під час Другої 

світової війни (12.05.2021), День Європи (16.05.2021), День Матерi 

(20.05.2021), Мiжнародний день родини (сiм'ї) (15.05.2020), День пам’яті 

жертв депортації кримських татар (18.05.2021) та День української 

вишиванки (21.05.2021). 

       Серед пріоритетних напрямків виховної роботи школи є пропаганда 

здорового способу життя, стимулювання у дітей прагнення до здорового 

способу життя.  

       Щорічно в школі проходить ранкова зарядка «Рух заради здоров’я» з 

нагоди Всесвітнього дня здоров'я (Кравчук Я.В.).  

У вересні  організовано тиждень фізичної культури та спорту, протягом 

якого було проведено класну годину «Цікавими стежинами по «країні 

міцного здоров'я», годину класного керівника «Зроби свій вибір на користь 

здоров'я»,  фестиваль ранкової зарядки, товариську зустріч з волейболу,   

змагання «Веселі старти» та «Старти надій».  

        Протягом І семестру учнівським самоврядуванням були проведені 

загальношкільна лінійка «Ми проти СНІДу» та акція солідарності «Червона  

стрічка як символ розуміння» (до Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом). 

       Класні керівники провели заходи: бесіди  «Здоров’я і спорт – поруч 

ідуть», «Щоб вберегтися від біди – обережним будь завжди!», «Ми проти 

СНІДу», «Ми проти негативних звичок», «Профілактика вірусних 

захворювань», «Дбаємо про здоров’я»; години класного керівника «Знати, 

щоб жити», «Шануй людей – і тебе шануватимуть» (до Всесвітнього Дня 

доброти), «Хай серце не втрачає доброти»,  «Що означає бути гідним?»; 

конкурс плакатів, колажів до Всесвітнього Дня прав дитини; класна години 

«Що таке хвороба і як її запобігти?», «10 грудня – Міжнародний День 

захисту прав людини. Конституція – Основний закон України», «Як 

вберегтися від застуди та ГРИПу», «Безпечна поведінка під час зимових 

ігор», «Як безпечно та корисно провести зимові канікули»; спортивно-



 5 

розважальна гра «Козацькому роду нема переводу»; оформлення плакатів 

про правила дорожнього руху. 

     У травні 2021 року класні керівники долучились до проведення 

Всеукраїнського уроку «Безпечна дорога додому». 

      У школі систематично проводиться спостереження за дотриманням 

санітарно-гігієнічних умов навчання, норм харчування, питного режиму.  
        
        В школі постійно діє виставка презентації навчальних закладів, які 

представлені у буклетах, інформаційних матеріалах. Учням повідомляються 

про дні відкритих дверей, можливості вступу до закладів через соціальні 

мережі. 

     Учні та працівники школи взяли активну участь у щорічній 

Всеукраїнській  акції з благоустрою та санітарної очистки території «За чисте 

довкілля» та Дні довкілля. Фотозвіт про проведені заходи був розміщений на 

сторінці школи у фейсбуці.    

        В школі були проведені конкурс «Новорічна композиція», конкурс 

«Український сувенір», акція «Годівничка», ігри на свіжому повітрі, 

екологічна розвага «Пригоди в природі», вернісаж малюнків «Я хочу жити на 

чистій планеті» 

        Класні керівники провели п'ятихвилинки на теми: «Чистий клас», 

«Чистий зелений світ навколо тебе», «Ми жителі однієї планети Земля», «Що 

класти в рюкзак для мандрівки», «Ми всі господарі природи, тож бережімо її 

вроду». 

     Реалізуючи завдання напрямку «Ціннісне ставлення до культури і 

мистецтва», визначені програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 

класів загальноосвітніх навчальних закладів України», педагогічні 

працівники проводили заходи з естетичного виховання з метою надання 

учням елементарних мистецьких знань, вміння сприймати художні твори та 

виражати власне ставлення до мистецтва, формували прагнення здійснювати 

творчу діяльність у мистецькій сфері. 

 У процесі виховання дітей на основі українських традицій важливим є 

застосування інтегративного підходу – ознайомлення дітей з художньо-

музичним, мистецьким світом духовних цінностей.  

Класні керівники під час проведення тематичних тижнів виготовляли з 

учнями стенди, плакати, фотозони, прикрашали коридори школи 

витинанками, звертаючи увагу на естетичне оформлення роботи. 

В лютому 2021 року був організований тиждень художньо-естетичного   

циклу, в рамках якого були проведені такі заходи: музичний калейдоскоп (1-

4 кл.), конкурс малюнків, постерів, плакатів до Дня святого Валентина, 

виготовлення валентинок, розгадування кросвордів, ребусів на музичну 

тематику, флешмоб «З любов’ю до України», виставка робіт «Роби те, до 

чого народжений». 

В рамках декади суспільно-гуманітарного циклу дистанційно було 

організовано проведення заходів: читання поетичних творів улюблених 

авторів «Поезія, що полонила душу» (5-11 кл.), літературний КВК «Знавці 
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зарубіжної літератури» (7-9 кл.), виготовлення власноруч вітальних листівок 

до 8 Березня «Від серця до серця», голосні читання «Єднаймо душі словом 

Кобзаря», вернісаж малюнків за творами поета «Тобі Тарасе, наша шана»,  

      Проведено ряд заходів, які сприяли творчому розвитку особистості: 

- свято першого дзвоника «Знову дзвоник кличе нас до школи»; 

- фестиваль осінніх барв; 

- оформлення плакатів про правила дорожнього руху; 

- акція  до Дня смайлика «Смайлик дарує усмішку»; 

- вітальний концерт «Шана, вдячність лише Вам»; 

- колективна творча справа «Моя мала Батьківщина»; 

- акція «Лист (колаж) Захиснику України»; 

- музичний марафон (в рамках тижня початкового навчання); 

- конкурс малюнків «Моя улюблена англійська літера»; 

- конкурс фотоколажів на тему «Права дитини в Україні»; 

- народознавче свято «Вечорниці на Андрія»; 

- конкурс плакатів «Я обираю здоров’я»; 

- свято «В гості завітав Святий Миколай»; 

- творча майстерня «Листівка Святому Миколаю»; 

- майстерня Діда Мороза «Поринь у казочку зимову», конкурс на краще 

оформлення класної кімнати; 

- Новорічний ранок «Новий рік крокує по планеті». 

Відповідно до навчального плану закладу освіти, Освітньої програми 

Непедівського ЗНВК І-ІІІ ступенів «Школа-дитячий садок», з метою 

організованого завершення 2020-2021 навчального року здійснювався 

контроль за виконанням навчальних планів і програм. 

     Основними засобами отримання інформації про виконання навчальних 

програм вчителями-предметниками стало вивчення документації, співбесіди 

з учителями, оформлення звітів вчителями про виконання навчальних 

програм, проведення перевірних робіт, практичних та лабораторних робіт, 

про дистанційне навчання в умовах карантину: з 11.01.2021 по 24.01.2021,   

09.02.2021, з 12.02.2021 по 15.02.2021, з 01.03.2021 по 11.04.2021;   перевірка 

документації про пропущені та заміщені уроки вчителями. 

 У результаті аналізу встановлено, що станом на 04.06.2021 року 

інваріантну та вар,іативну складові частини навчальних планів виконано            

повністю, враховуючи навчання за допомогою дистанційних технологій. 

Навчальний матеріал викладався відповідно до календарних планів з 

дотриманням кількості годин, визначених програмою та вчителем  на кожну 

тему.  

Методична робота в закладі освіти у 2020-2021 навчальному році 

проводилася  відповідно до вимог законодавства  України про освіту, наказів 

Міністерства освіти і науки України,  Департаменту освіти і науки 

Вінницької обласної державної адміністрації, відділу освіти, культури,     

молоді та спорту Глуховецької селищної ради, рекомендацій КЗВО «ВАБО» 

та Козятинського ЦПРПП. 

https://naurok.com.ua/svyato-pershogo-dzvonika-znovu-dzvonik-kliche-nas-do-shkoli-12962.html
https://naurok.com.ua/svyato-pershogo-dzvonika-znovu-dzvonik-kliche-nas-do-shkoli-12962.html
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Методична робота з педагогічними працівниками підпорядкована 

реалізації методичної проблемної теми «Реалізація принципів 

компетентнісного підходу у навчанні та вихованні підростаючої особистості 

як один із шляхів оновлення змісту освіти» та регламентується 

організаційним  наказом. 

      Організацію методичної роботи в школі протягом року забезпечувала 

методична рада.  

          Методичні об’єднання  працювали відповідно до плану роботи  на 

2020-2021 навчальний рік. 

Згідно з річним планом роботи протягом року проведено предметні 

декади, тижні, а саме: 

- 07.09-13.09.2020 - тиждень фізичної культури та спорту (Кравчук Я.В., 

Райська К.С.); 

- 02.11-08.11. 2020- тиждень математики (Фінашина Н.М.); 

- 07.12 -13.12.2020 - тиждень права (Погуляєв О.І.); 

- 08.02.-14.02.2021 – тиждень художньо-естетичного циклу (Білокур Г.І., 

Климчук А.М.); 

-   15.02-19.02.2021- тиждень іноземної мови (Нечипорук Л.М., Ткачук Ю.О.). 

Відповідно до п.1.6. Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

06 жовтня 2010 року №930, на підставі рішення атестаційної комісії закладу 

від 31.03.2021 року, протокол засідання № 3 та на підставі  рішення 

атестаційної комісії відділу освіти, культури, молоді та спорту Глуховецької 

селищної ради від 06 квітня 2021 року, протокол №5, наказу відділу освіти, 

культури, молоді та спорту Глуховецької селищної ради «Про результати 

атестації педагогічних працівників та керівних кадрів у 2020-2021 н.р.», 

фахову атестацію пройшли педагогічні працівники з таким результатом:  

1. Могер Жанні Віталіївні, практичному психологу - присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». 

2. Коліжук Інні Юріївні, вчителю англійської та німецької мови - присвоєно 

кваліфікаційну категорію  «спеціаліст першої категорії»,  педагогічне звання 

«старший учитель».  

3. Вознюк Світлані  Леонідівні, учителю початкових класів – присвоєно 

педагогічне звання «старший учитель».  

4. Нечипорук Лідії Миколаївні, учителю англійської мови - продовжено на 

п’ять років строк дії педагогічного звання «учитель - методист». 

5. Мартинюк Віті Володимирівні, вчителю  української мови та літератури 

Гуровецької філії, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої 

категорії». 
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6. Продовжено на п’ять років строк дії кваліфікаційної категорії 

педагогічним працівникам Гуровецької філії, яких за результатами атестації 

визнано таким, що відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст першої категорії»:  

 - Крючкову Василю Миколайовичу, вчителю фізики та інформатики;  

 -  Гульку Миколі Івановичу, вчителю трудового навчання.  

7. Продовжено на п’ять років строк дії кваліфікаційної категорії «спеціаліст 

вищої категорії» педагогічним працівників, яких за результатами атестації 

визнано такими, що відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії: 

 - Нечипорук Лідії Миколаївні, учителю англійської мови; 

  - Вознюк Світлані Леонідівні учителю початкових класів. 

За результатами атестації у 2020-2021 н.р. Могер Жанну Віталіївну 

практичного психолога, нагороджено грамотою  відділу освіти, культури, 

молоді та спорту Глуховецької селищної ради. 

  

 З метою підвищення фахової майстерності вчителів, у 2020 - 2021 

навчальному році відбулося  підвищення кваліфікації педагогічної 

майстерності таких  вчителів при КВНЗ «ВАНО»: 

№ 

з/п 

П.І.П. педпраців- 

ника, посада 

 

Напрям 

підготовки 

Посвідчення 

 

Терміни 

1  Вознюк Світлана 

Леонідівна, вчитель 

початкових класів 

 Вчитель  початкових 

класів Нової 

української школи   

 

КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/ 

063269-21 

 

09.06.- 

12.06.2020 

(30 год.) 

2 Коліжук Інна 

Юріївна, вчитель  

англійської та 

німецької мов  

 Вчителі англійської 

мови  

КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/ 

053989 

18.08.- 

22.08.2020 

(30 год.) 

3 Нечипорук Лідія 

Миколаївна, 

вчитель  англійської  

мови  

 Вчителі англійської 

мови  

КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/ 

051107 

18.08.- 

22.08.2020 

(30 год.)  

4  Крючков Василь 

Миколайович, 

вчитель фізики, 

інформатики та 

астрономії 

 Вчителі фізики та 

астрономії  

КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/ 

045922 

16.06.-

19.06.2020  

(30 год.) 
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5 Панченко Любов 

Володимирівна, 

вчитель початкових 

класів 

Учителі початкових 

класів (ІІ цикл 

початкової освіти) 

НУШ відповідаємо на 

виклики 

КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/ 

051419 

16.10.-

19.10.2020  

(30 год.) 

6 Свідерська Наталія 

Анатоліївна, 

вчитель початкових 

класів 

Учителі початкових 

класів (ІІ цикл 

початкової освіти)  4 

класи 

КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/   

19.01-

22.01.2021 

(30 год.) 

7  Омельчук 

Олександра 

Георгіївна, вчитель 

початкових класів 

Учителі початкових 

класів (ІІ цикл 

початкової освіти) 2 

класи 

КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/   

26.01-

29.01.2021 

(30 год.) 

8 Білокур Галина 

Іванівна, вчитель 

української мови та 

літератури  

Підготовка учнів до 

ЗНО з української 

мови 

КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/   

01.02-

04.02.2021 

(30 год.) 

9 Олексюк Олена 

Степанівна, 

заступник 

директора з НВР 

Новопризначені 

заступники 

директорів з НВР 

КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/   

02.02-

05.02.2021 

(30 год.) 

10 Афанасьєв 

Володимир 

Антонович, вчитель 

музичного 

мистецтва 

Вчителі  музичного 

мистецтва 

КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/   

09.02-

12.02.2021 

(30 год.) 

11 Райська Катерина 

Сергіївна, вчитель 

фізичної культури 

Вчителі  фізичної 

культури 

КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/   

16.02-

19.02.2021 

(30 год.) 

12 Поліщук Олена 

Іванівна, вихователь 

дошкільного 

відділення 

Вихователі ЗДО КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/   

22.02-

26.02.2021 

(30 год.) 

13 Фінашина Наталія 

Миколаївна, 

вчитель математики 

Учителі математики КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/   

27.04-

30.04.2021 

(30 год.)  

14 Рожик Наталія 

Вікторівна, 

вихователь 

дошкільного 

відділення 

Вихователі ЗДО, що 

проходять курси 

вперше 

КВНЗ 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/   

05.04-

09.04.2021 

(30 год.) 

15 Мазур Світлана Учителі початкових КВНЗ 08.06-
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Олексіївна, вчитель 

початкових класів 

класів (ІІ цикл 

початкової освіти)  3 

класи 

«ВАНО» 

№ ВА 

02139682/   

11.06.2021 

(30 год.) 

Учителі проходили фаховий або авторські та методичні курси в 

дистанційному режимі. 

  У процесі педагогічної діяльності свої знання та методичну 

майстерність кожен педагог удосконалює через  самоосвіту.  У 2020–2021 

навчальному році велика увага приділялась самоосвіті вчителів і вихователів.  

Педагоги закладу роботу по самоосвіті організовували відповідно до 

методичних рекомендацій. Індивідуальні психолого-педагогічні проблеми, 

над якими працювали  педагоги,  відповідали загальношкільній темі.  

          Відповідно до  річного плану роботи школи та наказу школи  «Про 

організацію роботи з молодими спеціалістами на 2020-2021 навчальному 

році», з метою чіткої організації на сучасному рівні роботи з молодими 

вчителями, спрямованої на підвищення рівня їхньої психолого-педагогічної, 

загальнокультурної, фахової й методичної підготовки  адміністрацією 

закладу була організована належна робота.  

   Для роботи молодих спеціалістів, які працюють у школі, 

забезпечувались  оптимальні умови. Зокрема, протягом 2020-2021 

навчального року надавалась  методична допомога  у проведенні  уроків, 

позакласних та виховних заходів.  

  Для активізації роботи з підвищення кваліфікації молодих та 

малодосвідчених учителів продовжували  роботу наставники молодих 

вчителів: 

 

Наставник Молодий спеціаліст 

Долинич Анна Іванівна  Нестерова Дар’я Віталіївна 

Нечипорук Лідія Миколаївна Ткачук Юлія Олександрівна 

Райська Катерина Сергіївна Кравчук Ярослава Володимирівна 

         

    Одним з шляхів вдосконалення педагогічної майстерності є вивчення  і 

упровадження педагогічного досвіду кращих педагогів закладу. 

Ознайомитись з їхніми матеріалами  можна у методичному кабінеті закладу, 

де зберігається різноманітна науково-методична, довідкова, фахова 

періодична преса, що дає можливість педагогам отримувати інформацію про 

інновації в освіті. Необхідно відзначити наповненість методичного кабінету 

та учительської  змінною інформацією, корисною для педагогів закладу. 

Зокрема, що стосується нових Закону України «Про освіту», Закону України 

«Про загальну середню освіту» та Нової  української  школи. 
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2. Вжиті директором заходи щодо зміцнення  матеріально-технічної бази 

школи та створення комфортних умов навчання здобувачів освіти 

 

         Протягом 2020-2021 навчального року директором школи продовжено  

курс на зміцнення навчально-матеріальної бази школи, покращення 

харчування учнів  та проведення сучасних ремонтних робіт.  

       Об’єм виконаних робіт під час ремонту влітку 2020 року: 

1. Зроблено капітальний ремонт 1 класу НУШ 

2. Пошпакльовано стіни гіпсовою штукатуркою у кабінеті фізики та  

пофарбовано їх водоемульсійною фарбою. 

4. Пофарбовано двері, підвіконники, труби, батареї у 11 навчальних 

кабінетах та їдальні 

7. Пофарбовано сходи на другий поверх, спортивні майданчики 

8.  Пофарбовано підлогу у 7 навчальних кабінетах, у всіх  службових 

приміщеннях. 

11. Відремонтовано цементною штукатуркою фундамент школи. 

12. Встановлено двері у дошкільну групу Гуровецької філії 

14.Пофарбовано двері та вікна  у допоміжних господарських приміщеннях 

15.Здійснено косметичний ремонт усіх приміщень школи та  котельні 

17. Замінено розетки та вимикачі у кабінетах 1 класу 

18.Встановлено 1 магнітно-маркерну дошку у кабінеті фізики. 

 .  

 

3. Вжиті заходи щодо забезпечення кваліфікованими педагогічними 

кадрами та доцільність їх розстановки. 

 

     Школа забезпечена кваліфікованими педагогічними кадрами. Перед 

початком 2020-2021 навчального року були проведені заходи щодо 100% 

укомплектування вчителями школи для повноцінного навчання та виховання 

учнів. 

 Кадрове забезпечення Непедівського ЗНВК  І-ІІІ ступенів: 

№  

з/п 

Освіта Адміністрація Вчителі 

1 ВНЗ  ІІІ-VІ рівня 3  24 (з сумісниками) 

2 ВНЗ  І-ІІ рівня 1 7 

3 Незакінчена вища - 5 

4 Загальна середня освіта - - 

 Всього: 4  36 

Рівень педагогічної майстерності вчителів 

 

№  

з/п 

Категорія Адміністрація Вчителі 
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Педагогічний стаж вчителів 

№  

з/п 

Стаж роботи Кількість 

1 До 5 років 5 

2 5 – 10 років 5 

3 10 – 15 років 7 

4 15 – 20 років 6 

5 20 – 25 років 5 

6 25 – 30 років 4 

7 30 років і більше 4 

 

Підвищення рівня педагогічної майстерності 

№ 

з/п 

Вид діяльності Кількість 

1 Курсова перепідготовка 40  

2 Атестація 7 

3 Робота за індивідуальною  самоосвітньою  

темою 

40 

4 Участь у роботі методичних об’єднань,  

динамічних творчих груп 

40 

5 Участь у підготовці методичних  заходів 40 

 

Створюються всі необхідні умови для того, щоб вчителі підвищували свій 

кваліфікаційний рівень.  

 

 

 

 

 

 

 

1 Вища,  

із них 

«Учитель - методист» 

«Старший вчитель» 

2 

 

1 

- 

6 

 

4 

2 

2 І категорія - 7 

3 ІІ  категорія 1 6 

4 Спеціаліст - 4 

5 Магістр - 5 

6 Бакалавр - 6 

7 9 тарифний розряд  - 2 
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4. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та  

працівників 

 

 Під щоденним контролем директора перебуває організація та 

проведення якісного харчування дітей. В школі організовано високоякісне та 

калорійне харчування.  Визначена структура, режим харчування учнів школи  

на 2020-2021 н.р.: 

- харчування учнів пільгових категорій за   кошти місцевого бюджету 

- харчування учнів 1-4 класів за   кошти місцевого бюджету 

- харчування учнів 5-11 класів за благодійну батьківську допомогу у вигляді 

продуктів харчування. 

        У зв’язку із постійним контролем з боку директора закладу за станом 

харчування учнів вдається практично повністю забезпечити виконання норм 

харчування. 

Всі працівники школи проходять  обов’язковий  щорічний медичний 

огляд. 

 Під постійним контролем директора – стан охорони дитинства, 

дотримання в закладі охорони праці, безпека життєдіяльності учнів, 

дотримання норм пожежної безпеки. Відповідно до цього проводилися 

Місячник цивільного захисту, де проведені заходи з практичного 

відпрацювання у надзвичайних ситуаціях. 

 Проводиться моральне  стимулювання учнів та працівників: кращі учні 

заохочуються подяками, грамотами.  Педагогічні працівники за результатами 

своєї роботи  нагороджуються грамотами. 

 Одним із пріоритетних напрямків діяльності Непедівського ЗНВК є 

національно-патріотичне  виховання, попередження негативних проявів в 

учнівському середовищі та збереження і зміцнення здоров’я учнів школи.   

 З метою покращення контролю за відвідування та поведінкою учнів в 

школі  щоденно проводиться облік відвідування. Класні керівники щомісяця 

подають розроблений звіт про відвідування, в якому зазначають причини 

пропусків уроків та, які заходи були зроблені.  

 Два рази на рік здійснюється обстеження житлово-побутових умов 

проживання дітей в сім’ях. 

 

 

5. Залучення педагогічної та батьківської  громадськості до  управління  

школою,  співпраця з громадськими організаціями. 

 

 Під керівництвом директора закладу протягом навчального року було 

дієве співробітництво в управлінні школою із педагогічними працівниками та 

батьківською громадськістю, із громадськими організаціями. 

 Педагогічна рада школи розробляє всі концептуальні питання 

діяльності установи поточного дня. Головне, над чим працює педагогічна 

рада – це впровадження інноваційних технологій у освітній процес, 
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створення комфортних умов для перебування у закладі дітей та 

удосконалення початкової освіти. 

 Методична рада школи (Олексюк О.С., Літвінова Т.В.) успішно 

розвиває науково-пошукову, методичну та проектну роботу.  

 Залучення батьків до вирішення питань шкільного життя проводиться 

через діяльність загальношкільного органу батьківського самоврядування.    

 Регулярно проводилися класні та загальношкільні батьківські збори, де 

із різними питаннями виступає директор закладу. 

 Тісна співпраця існує між директором школи, адміністрацією та 

профспілковим комітетом ( голова – Ярмошевич О.Б.). 

   

 

6. Дисциплінарна практика, аналіз звернень  громадян з питань роботи 

школи, реагування на зауваження та пропозиції 

 

 Протягом навчального року директор закладу не має дисциплінарних 

стягнень. Звернень громадян, зауважень щодо недоліків у роботі ЗНВК з 

боку батьків та громадськості не надходило.  Реагування директора закладу 

на зауваження та пропозиції з боку контролюючих органів завжди своєчасні, 

конструктивні та дієві.  
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